



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели во время пожара ребенка и его отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По данным следствия, рано утром 10 января 2016 года в квартире жилого дома, расположенного в городе Вяземский, произошел взрыв газового баллона. Сразу после этого начался сильный пожар, в результате чего квартира практически полностью выгорела. В огне погиб 37-летний хозяин жилья и его 6-летний сын. Супруга погибшего мужчины вместе с тремя малолетними дочерьми сумела спастись.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уже известно, что газовый баллон находился в прихожей. Семья была благополучной, характеризовалась положительно, супруги спиртными напитками не злоупотребляли. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004782>